#### 市人大常委会一行调研中原区基层人大工作

# 以人民为中心,增强履职能力,提高工作水平

本报讯 8月14日下午,郑州市人大常委会主任白红战、副主任王铁良等一行深 人中原区林山寨街道调研基层人大工作情况,中原区委书记乔耸,中原区人大常委会 主任李长义、副主任吕文等陪同调研。

白红战一行先后来到林山寨街道农业银行社区人大代表联络室、林山寨街道人大代表之家,仔细察看代表联络室、代表之家的软硬件设施及基层人大工作流程、代表平台建设等情况,听取中原区关于基层人大工作建设情况的汇报,查阅相关台账。

在随后的座谈会上,乔耸、李长义和林山寨街道负责同志,围绕对省委十届六次全会暨省委工作会议精神、市委十一届七次全会暨市委工作会议精神、《郑州市文明行为促进条例》的学习贯彻情况,及中原区委加强和支持人大工作、中原区人大常委会代表工作和街道人大工委工作开展情况进行汇报,部分省、市、区人大代表围绕"代表密切联系群众、立足本职履职为民"等方面建言献策。

白红战对中原区委、中原区人大常委 会和中原区基层人大的工作表示肯定,对 中原区积极学习贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神、市委十一届七次全会暨市委工作会议精神和《郑州市文明行为促进条例》给予高度评价,并对人大代表提出的意见和建议进行梳理。

对做好人大代表工作、发挥人大代表作用,白红战指出,作为人大代表要以人民为中心,围绕中心城市建设,实现产业对接,争取更大进步。同时,要积极响应习近平总书记关于"三大攻坚战"的号召,贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精

神、市委十一届七次全会暨市委工作会议 精神,增强履职能力,提高工作水平。

白红战强调,要旗帜鲜明讲政治,紧抓"四个意识",坚定"两个维护",坚持党的领导,做好"两个善于"。履职尽责敢担当,参与决策,发挥好桥梁纽带作用,密切联系群众。清风正气做模范,加强代表学习培训,完善代表工作机制,充分发挥代表的模范带头和主体作用。

记者 张改华 通讯员 孙飞 张亚芳

中原区领导督导卫生和交通秩序综合治理工作

## 老旧楼院咋提升?试试居民参与管理

本报讯 8月14日,中原区委副书记、副区长李晓雷督导察看辖区老旧居民区卫生和交通秩序治理情况。副区长李卫林陪同督导。

李晓雷一行首先来到汝河路街道东 耿河小区。针对该楼院长期存在的垃圾 积存、杂草丛生的现状,要求街道领导真正 重视,多措并举、多想办法,持续推进分片 管理,下决心从根本上解决脏乱差问题。

李晓雷一行还察看了华山公寓整改情况,对楼院卫生整体改观表示满意的同时,也指出违建需拆除等问题,强调老旧楼院要依托居民主动参与管理,街道可以制定相应奖补政策,通过物业公司连片托管等途径解决物业公司不愿入驻小楼院的老大难问题。

启福尚都是近年来西流湖街道辖区 入驻人口较多的新社区。李晓雷一行对 小区周边的车辆乱停放、杂物堆积和占道 经营等问题一一点出,要求街道突出区位 意识,提高治理标准,不等不靠、主动作 为,用有力措施推动周边环境治理,积极 对接好市民服务区的管理需求。

记者 张改华 通讯员 王洪

中原区政协召开九届九次常委会议

#### 围绕中心大局,找准履职切入点和创新闪光点

本报讯 8月16日,中原区政协召开九届九次常委会议。中原区政协主席王正轩,区政协领导苏振文、韩根有、韩世昉、黄乃林、张冠军、金红及38名政协常委会组成人员参加会议,区委常委、统战部长、副区长那磊,区人大常委会正县级干部姚金玉应邀出席会议,各街道政协工委负责同志、区政府办公室等相关负责同志列席会议。会议由区政协副主席韩根有主持。

在会议的第一阶段,常委会组成人员 实地检查了全区"双高攻坚"工作中的金 马凯旋家居CBD、中机六院等项目建设情况,听取了中原新区管委会、须水街道等单位相关负责人的情况介绍。

检查结束后,在区政协5楼会议室召 开的常委会议上,与会人员听取了那磊通 报的中原区"双高攻坚"工作进展情况。部 分政协常委提出,建议以智慧管理、智慧城 市为契机,充分利用现代互联网技术,在创 新中使"双高攻坚"工作再上新台阶,使全 区管理工作向精细化迈进,坚持大气污染 防治与项目建设双统筹双融合双推进。 王正轩表示,要深刻认识不断加强党的建设的内在含义,迅速掀起学习贯彻上级会议精神的热潮。既要加强政治建设,牢牢守住政治底线的"圆心";也要加强思想建设,持续在学懂弄通做实上下功夫;还要加强组织建设,让党的工作无盲区无死角;更要加强作风建设,打造高素质委员和机关干部队伍。准确把握市委关于推进国家中心城市建设的战略部署,找准履职切入点和创新闪光点。

记者 张改华 通讯员 刘赛

中原区纪委监委召开全区纪检监察工作推进会

#### 监督执纪由"惩治极少数"向"管住大多数"拓展

本报讯 8月13日,中原区纪委监委 召开全区纪检监察机关工作推进会。区 委常委、纪委书记、监委主任薛晓军出席 会议并讲话。

今年上半年,全区纪检监察系统共受理问题线索199件,采取初核方式处置136件。已立案22件,立案案件结案15件,给予党纪政务处分22人,处分乡科级干部5人,一般干部4人,其他人员13人。采取留置措施7人,移送司法机关1人。运用"四种形态"处理133人次,第一、二、三、四种形态占比分别为82%、

13.5%、3.8%、0.75%,"倒金字塔"分布结构愈发明显,监督执纪由"惩治极少数"向"管住大多数"逐步拓展。

顺利完成中原区监委组建。改革后,全区共划转编制24个,转隶24人,监察对象达到8032人,较改革前增加4979人。改革完善纪检监察派驻机构领导体制和工作机制,撤销40家区直单位纪检组,采取单独派驻和综合派驻两种形式,设立18个派驻纪检监察组、1个派驻机构管理中心,逐步实现对区一级党和国家机关派驻监督监察全覆盖。

薛晓军对做好今后一个时期工作提出要求:坚持政治机关定位,坚决落实"两个维护";始终保持惩治腐败高压态势,精准发现问题线索、把握查处重点、用好"四种形态";始终把握监督首要职责,在构建"四个全覆盖"权力监督格局上下功夫;坚持以深化改革为动力,推动制度优势向治理效能转化;坚持"三不"机制一体推进,认真落实省委、市委关于推进以案促改制度化常态化的要求,做好执纪审查"后半篇文章"。

记者 张改华 通讯员 贾维霞 刘锐

区委宣传部党支部召开党员大会

### 让党员"站起来、走起来、做起来"

本报讯 8月14日,中原区委宣传部 党支部组织召开党员大会。会后,全体党 员到锦艺城社区进行义务交通整治活动。

会上,中原区纪委监委派驻宣传部纪检监察组组长李薇传达了全国、全省纪检工作会议精神,通报了中原区纪检工作成效。中原区委宣传部常务副部长罗云领学了李芳事迹及精神,要求全体党员向李芳学习,并

对工作纪律提出要求。中原区委常委、宣传 部长成小波发表讲话,强调了意识形态、党 建等工作,对支部建设、理论学习、自身素质 及能力提高等方面提出新的要求。

会后,在成小波的带领下,全体党员 到锦艺城社区进行义务交通整治活动。 党员志愿者身穿整齐划一的文明志愿服 务红马褂,对锦艺城附近道路两侧随意停 放的共享单车进行清理,同时对行人发出倡议,号召大家在骑行之后进行合理摆放,以助力辖区创建全国文明城市。

中原区委宣传部党支部拓展"党员活动日"内涵,使每位党员在"主题活动日" 都能"站起来、走起来、做起来",有效提升 了基层党组织活力。

记者 张改华 通讯员 张亚芳



为进一步抓好中原区理论学习中心组学习工作,切实提高领导干部理论学习效果,区委宣传部紧紧围绕区委提出的"提高工作站位、提高工作标准、提升干部素质"要求,在全区开展了"学习之星"评选活动,各单位每月推选出一名"学习之星"。《郑州晚报·中原时报》特开辟专栏,展现"学习之星"的学习成果,供大家学习借鉴。记者 张改华

三官庙街道党工委副书记、 办事处主任李娜

#### 强化服务意识、机遇意识 为街道经济发展注入活力

如何让街道的经济更好地发展,为城市的健康发展做出应有的努力、发挥 更大的作用?近年来,三官庙街道做出 不少尝试和探索。

三官庙街道党工委副书记、办事处主任李娜说,要强化发展意识。街道在发展中应强化招商平台的建设,不断开拓工作思路,改进招商方式。注重中介组织等招商载体的培育,注重商情信息和税源基础的培育,特别是对有意向、有实力、有规模、有效益的企业采取重点跟踪和有效服务,积极推动企业早日落户。

强化服务意识。要在坚持形象服务、一站式服务等做法的基础上,引导、帮助企业进一步用好用足政策,扩大政府资源效应。开展经济干部的培训,加强经济理论和业务知识教育,切实提高有关人员的能力素质。

促进经济科学发展,还要实现三个转变:切实从注重数量向注重质量的转变,探索从一般性服务向个性化服务的转变,努力从被动应变向主动求变的转变。

此外,要强化队伍建设,抓好招商干部的在职培训,着重商务谈判技巧和学好学透招商引资专业知识、各类税务政策等。在环节把握上,有选择、有重点地参加各种类型的招商引资活动,做到招商目标明确、任务具体。对内紧盯项目、收集信息,为项目顺利引进提供力所能及的服务;对上加强与上级部门的信息联络,勤汇报、勤沟通;对下加强对政策、法规、区情等方面的学习,提高素养,使每名负责招商的同志都成为三官庙街道的形象大使,为辖区经济发展贡献力量。